

LEC 社会保険労務士講座／テキスト・レジュメ訂正情報

2025 年版 ベーシック問題集

(2025 年合格目標 基礎編 自宅学習用教材)

(2024/05/14 現在)

2025 年合格目標 基礎編の自宅学習用教材である「2025 年版ベーシック問題集」におきまして下記の訂正箇所がございます。大変おそれいりますが、教材の訂正をお願いいたします。

※2025 年版ベーシック問題集は、2024 年 4 月 1 日までの改正内容につき補正対応いたします。2024 年 4 月 1 日以降の改正内容につきましては、2025 年合格目標 合格コースの教材でご確認ください。
※科目名の後の英数字は教材を区別するためのコードです。2025 年版ベーシック問題集では裏表紙のバーコード下に記載があります。

【2024/5/14 更新分】

労働基準法（RU25790）

	訂正箇所	訂正内容
		訂正後
改正	P12 問題 23 問題文	下記に差し替え（※下線部が訂正部分）

労働契約の締結の際に、使用者が労働者に書面により明示すべき「就業の場所及び従事すべき業務に関する事項」について、労働者にとって予期せぬ不利益を避けるため、将来就業する可能性のある場所や、将来従事させる可能性のある業務を併せ、網羅的に明示しなければならない。なお、本問において、臨時的な他部門への応援業務や出張、研修等、就業の場所及び従事すべき業務が一時的に変更される場合の当該一時的な変更先の場所及び業務は含まないものとする。

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P13 問題 23 解答	×	○
	訂正箇所	訂正後	
改正	P13 問題 23 解説	下記に差し替え	

そのとおり正しい(令 5.10.12 基発 1012 第 2 号)。本問の「就業の場所及び従事すべき業務に関する事項」には、就業の場所及び従事すべき業務の変更の範囲が含まれており、当該変更の範囲とは、今後の見込みも含め、当該労働契約の期間中における就業の場所及び従事すべき業務の変更の範囲をいいます。

労働保険の保険料の徴収等に関する法律（RU25794）

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P27 問題 45 解説の参照ページ	テキスト ▶ P <u>32</u>	テキスト ▶ P <u>26</u>

以上